

中央加快住房制度改革

習近平總書記主持會議 分析研究明年經濟工作

香港文匯報訊 據新華社報道，中共中央政治局昨日召開會議，分析研究2018年經濟工作。中共中央總書記習近平主持會議。會議指出，要在協調推進各項工作的同时，着力抓好重點工作，其中包括要加快住房制度改革和長效機制建設。

會議指出，要深化供給側結構性改革，激發各類市場主體活力，實施鄉村振興戰略，推進區域協調發展，推動形成全面開放新格局，提高保障和改善民生水平，加快住房制度改革和長效機制建設，提供更多優質生態產品。

會議認為，黨的十八大以來，黨中央準確把握複雜局勢，科學判斷，正確決策，真抓實幹，使我國經濟發展取得歷史性成就、發生歷史性變革。供給側結構性改革有力推進，經濟結構出現重大變革，全面深化改革使經濟更具活力和韌性，我國經濟實力再上新台階，成為世界經濟增長的主要動力源和穩定器，對全球經濟發展的影響力、對全球治理的話語權大幅度提升。生態文明建設決心之大、力度之大、成效之大前所未有，生態環境狀況明顯好轉。居民收入增長總體快於經濟增長，基本公共服務均等化程度不斷提高，人民獲得感、幸福感明顯增強。

穩中求進 高質發展

會議指出，2018年是貫徹黨的十九大精神的開局之年，是改革開放40周年，是決勝全面建成小康社會、實施「十三五」規劃承上啟下的關鍵一年。做好明年經濟工作，要全面貫徹黨的十九大精神，以習近平新時代中國特色社會主義思想為指導，加強黨對經濟工作的領導，堅持穩中求進工作總基調，堅持新發展理念，緊扣我國社會主要矛盾變化，按照高質量發展的要求，統籌推進「五位一體」總體佈局和協調推進「四個全面」戰略佈局，堅持以供給側結構性改革為主線，統籌推進穩增長、促改革、調結構、惠民生、防風險各項工作，

大力推進改革開放，創新和完善宏觀調控，推動質量變革、效率變革、動力變革，在打好防範化解重大風險、精準脫貧、污染防治的攻堅戰方面取得扎實進展，引導和穩定預期，加強和改善民生，促進經濟社會持續健康發展。

會議強調，穩中求進工作總基調是治國理政的重要原則，要長期堅持。推動高質量發展是當前和今後一個時期確定發展思路、制定經濟政策、實施宏觀調控的根本要求，必須深刻認識、全面領會、真正落實。

正視政績 腳踏實地

會議指出，要統籌規劃，有序推進，確保打贏三場大攻堅戰。防範化解重大風險要使宏觀槓桿率得到有效控制，金融服務實體經濟能力增強，防範風險工作取得積極成效；精準脫貧要瞄準特殊貧困人口精準幫扶，進一步向深度貧困地區聚焦發力，把扶貧和扶志、扶智結合起來，激發貧困人口內生脫貧動力，鞏固扶貧成果，提高脫貧質量；污染防治要使主要污染物排放總量繼續明顯減少，生態環境質量總體改善。

會議強調，要全面加強和改善黨對經濟工作的領導，不折不扣落實黨中央戰略部署和各項要求。在換屆工作中，各級黨委要加強領導和統籌，確保換屆工作穩妥有序、風清氣正，要樹立正確政績觀，腳踏實地推進各項工作。

會議強調，在年終歲末，各地區各部門要切實做好保障和改善民生、加強生產安全、維護公共安全、保持社會穩定等有關工作。

會議還研究了其他事項。



■此次政治局會議提出明年將加快住房制度改革和長效機制建設。圖為近日安徽合肥老舊小區升級後，分得新居的回遷住戶舉起鎖匙模型慶祝。
資料圖片

聽取黨外人士意見 經濟工作聚焦新目標

香港文匯報訊 據央視新聞報道，中

共中央本周三在中南海召開黨外人士座

談會，就今年經濟形勢和明年經濟工作

聽取各民主黨派中央、全國工商聯負責

人和無黨派人士代表的意見和建議。中

共中央總書記習近平主持座談會並發表

重要講話。習近平強調，2018年是貫

徹中共十九大精神的開局之年，是實施

「十三五」規劃承上啟下的關鍵一年。

經濟工作要貫徹新理念、聚焦新目標、

落實新部署，為2020年全面建成小康

社會打下堅實物質基礎。

習近平指出，中共十八大以來，

黨和國家事業取得歷史性成就、發

生歷史性變革，我國經濟發展也取

得歷史性成就、發生歷史性變革，

為其他領域發生的歷史性變革提供

了重要物質條件。這5年我國經濟發

展極不平凡，經歷了一個實踐——

認識——再實踐——再認識的過

程。5年的實踐證明，中共中央對經

濟形勢的判斷、對經濟工作的決

策、對發展思路的調整是正確的。

習近平強調，現階段，我國經濟發展的基本特徵就是由高速增長階段轉向高質量發展階段。實現高質量發展，是保持經濟社會持續健康發展的必然要求，是適應我國社會主要矛盾變化和全面建設社會主義現代化國家的必然要求。是我們當前和今後一個時期確定發展思路、制定經濟政策、實施宏觀調控的根本要求，必須深刻認識、全面領會、真正落實。

內地11月進出口增速雙雙超預期

香港文匯報訊（記者馬琳北京報道）海關總署昨日公佈數據顯示，今年前11個月，中國貨物貿易進出口總值25.14萬億元（人民幣，下同），比去年同期增長15.6%。其中，11月當月，進口、出口增速更是大幅反彈近一倍。專家分析認為，11月中國進口、出口數據均好於市場預期，與歐美日經濟復甦下消費順周期推升了11月出口表現有關，也是大宗商品價格上漲的結果，預計今年中國外貿結束連續兩年

的下降走勢，恢復兩位數正增長幾成定局。

整體經濟表現可期

今年前11個月，中國貨物貿易進出口總值25.14萬億元，增15.6%；其中出口13.85萬億元，增11.6%；進口11.29萬億元，增20.9%；貿易順差2.56萬億元，收窄16.7%。11月當月，進出口總值為2.6萬億元，增長12.6%；其中出口1.43萬億元，增長10.3%，預期為2%，前值為

6.1%；進口1.17萬億元，增長15.6%，預期為12.5%，前值為15.9%；貿易順差2,636億元，收窄8.4%。

主要貿易夥伴方面，對歐美日東盟等市場進出口均較快增長。前11個月，中歐貿易增長16.2%、佔中國進出口總值15%，中美貿易增長16.5%、佔中國進出口總值14.2%；中日貿易增長13.8%，佔中國進出口總值7.4%。

恆豐銀行研究院宏觀經濟研究中心黎浩分析認為，進口增速穩定增長一方面因

為國內需求有所回升，如「雙十一」購物節對內需的拉動；原油、天然氣等大宗商品進口量齊升。

高盛最新報告稱，中國11月出口增速上升，印證了官方製造業PMI數據，預計整體經濟表現可期，若全球需求穩固勢頭延續，且人民幣匯率相對穩定，出口增長仍可見延續。

此外，中國外貿出口先導指數11月錄得41.8，較上月回升0.2，顯示出市場對外貿出口延續穩中向好態勢較有信心。

近期內地進出口走勢



天下大勢

撰文：劉曉林 著名易學專家，曾連續十三年成功預測新年世界大勢，用易理為政要和企業全息預測決策服務二十七年，著有《財富預見力》、《2013年大預測》、《2014年大預測》、《2015年大預測》、《2016年大預測》、《2017年大預測》。

特朗普同意以色列建都耶路撒冷後的中東變局

特朗普同意以色列建都耶路撒冷？

2017年12月7日早上8:26(6:33大雪)壬子月戊辰日丙辰時就此測中東變局。卦《地風升》變《地水師》。地坤勢弱，卻被外風水雲湧激盪衝擊——不安開始了！坤未申至戌退氣，申盜其氣，戌刑未，2018年以色列必被衝擊而耗費！其北、東北、東南諸國均不會客氣。爭鬥升級，興師動眾。

持世臨玄武的父母未土代表以色列，勢尚弱，計謀反不利己。應爻臨勾陳的父母未土為外界，本與以色列平起平坐。不料東方得勢之國財卯為利就近與以色列合力克伐它國，白虎兇猛。使時局陡然失衡。好在財卯動化官鬼午火，美國春夏會各來安撫雙方，化解戰爭爆發。但秋冬因失衡使安撫不起作用，衝突會升級。

六壬。日干戊以色列上為丁卯朱雀，即能指揮它的東方國築巢安營的動議給其壓力。後面乙丑貴人居堂正式「宣旨」助其。但貴人自身如被迫魂當門被制，貴人助力頓失。支辰它國已被以色列頭上的指揮者丁卯所害，還要被丙寅騰蛇生角文書無情壓制。幸遁出丙偏印臨時性決議還可化解這種壓制。甲子天後與辰合財助寅，背後還要耗費財官之力。唯有靠臨時性決議來化解對鄰國和對以色列的壓力。

事向何去？重審，必因反對要重新考慮。先難後好。先乙丑貴人，事由外貴人欲助以色列而起，發展到空亥太陰，中途空而橋斷，無法前行。最後癸酉玄武。暗中閉門大吉了。又與日上丁卯天克地沖，美國那道指令會改弦易轍，門戶改換。陰間退，也就是一切都會漸退下來。

奇門。癸加丙天任值符生門在乾宮，時丙加庚乙天心九地開門在坤宮。日戊加癸天輔太陰杜門在艮宮，空。月壬加己天英六合景門在震宮。歲丁加壬天柱玄武在離宮。事情很明白：時事是打算建都之開門辦公場所，日主戊以色列臨馬星衝開門，想遷移辦公地點。太歲丁得勢大國恩惠支持。但空。資金等都尚未落實。月壬兄弟國家克制日主戊和時，都予以反對。冬春反力大。除非夏秋反對者歸順，夏末秋初沖實以色列的決心，否則此事很難實現。

普京晤張又俠：冀加強兩軍合作

香港文匯報訊 據中新社報道，俄羅斯總統普京於當地時間7日在莫斯科會見了到訪的中共中央政治局委員、中央軍委副主席張又俠。普京說，希望雙方繼續加強在聯合演習、軍事比賽、人員培訓等領域合作，不斷提升兩軍關係水平。

張又俠首先轉達了習近平主席對普京總統的誠摯問候和良好祝願。普京總統表示感謝並請轉達對習近平主席的親切問候和美好祝願。

共同維護世界和地區和平

普京說，對華關係是俄對外關係的重點方向，俄方高度評價俄中高水平戰略合作。俄中雙方在許多重大國際和地區事務中擁有相同或相似的立場，雙方應進一步加強溝通協調，共同維護世界和地區和平穩定。俄中軍事合作在兩國關

係中具有重要地位，希望雙方繼續加強在聯合演習、軍事比賽、人員培訓等領域合作，不斷提升兩軍關係水平。

張又俠說，中共十九大作出了中國特色社會主義進入新時代的重大政治判斷，意味着中國與世界的關係進入新時代，中俄關係迎來新的發展機遇。在兩國元首的戰略引領和推動下，中俄全面戰略協作夥伴關係不斷邁上新台階，兩國關係處於歷史最好時期。中俄兩軍關係日益拓展深化，務實合作成效顯著。中方願與俄方一道，按照兩國元首達成的重要共識，繼續相互支持，共同維護兩國安全利益和世界和平穩定。

軍委裝備發展部部長李尚福、駐俄大使李輝、軍委聯合參謀部副參謀長馬宜明、軍委裝備發展部副部長劉勝等會見時在座。



■莫斯科時間12月7日，俄總統普京（右）會見到訪的中共中央政治局委員、中央軍委副主席張又俠。張又俠指出，中俄全面戰略協作夥伴關係不斷邁上新台階，兩國關係處於歷史最好時期。 新華社

外交部：對台菲簽署投資保障文件嚴重關切

香港文匯報訊 據中新社報道，中國外交部發言人耿爽昨日在北京例行記者會表示，我們對菲律賓有關部門同台灣方面簽署投資保障協定等具有明顯官方性質的合作文件表示嚴重關切。

有記者問，據報道，本周四台灣與菲律賓簽署了投資保障協定等7項合作文件。菲律賓是台灣推動「新南向」政策中首個和台灣簽署投資保障協定的國家。中方對此有何評論？據報道，中方因此向菲方提出了交涉，你能否證實？

耿爽表示，中方對我們的建交國同台灣開展正常經貿和民間往來不持異議，但堅決反對我們的建交國同台灣發生任何形式的官方往來或簽署任何帶有主權意涵的協定或合作文件。



耿爽說，我們對菲律賓有關部門同台灣方面簽署投資保障協定等具有明顯官方性質的合作文件表示嚴重關切。中方已就此向菲方提出了交涉，希望菲方恪守一個中國原則，避免涉台問題干擾破壞中菲關係大局。

中國駐巴機構提醒防恐襲

香港文匯報訊 中國駐巴基斯坦大使館網站消息稱，據悉，恐怖分子策劃近期對中國駐巴基斯坦機構和人員發動系列恐襲。

中國駐巴使館提醒在巴中資機構和中國公民切實提高安防意識，加強內部防範，盡量減少外出，避免前往人員密集場所。

消息提醒，如遇巴軍警盤查，請予積極配合。如遇緊急情況，請如時報警並聯繫中國駐巴使領館尋求幫助。

小啓

因版面安排原因，今日「台海新聞」暫停一期。